
 Market Kalgulator - รา้นค้าแกลกวู์ราเตอร ์
 Loop - ★★  Proposer: _ngixx (Ice) 

 รา้นค้าแห่งหนึ�งเป�ดขายครวัซองค์หลายรสมาก ๆ โดยที�แต่ละรสนั�นมีราคาที�ต่างกัน แต่ 
 แล้วมีชายคนหนึ�งที�อยากกินครวัซองค์สัก N รส โดยแต่ละรสนั�นจะกินเป�นจํานวน m ชิ�น แต่ละ 
 ชิ�นสามารถมีราคาที�แตกต่างกันได้ โดยที�รา้นค้านั�นมีโปรโมชันอยู่ 2 รายการนั�นคือ 

 1.  หากซื�อครวัซองค์อย่างน้อย  ชิ�น เขาจะได้รบัส่วนลด  ทั�งสิ�น 3%  2  𝑁 
 1.1.  หากซื�อครวัซองค์เกิน 14 ชิ�น และมีมูลค่าหลังจากคิดส่วนลด 3% แล้วยงัมีราคา 

 มากกว่า 25 บาท จะได้รบัส่วนลดอีก 10 บาท 
 2.  หากซื�อครวัซองค์รวมกันไม่มากกว่า 20 ชิ�นและราคารวมกันน้อยกว่า 500 บาทจะต้อง 

 ถกูจ่ายเงินเพิ�ม 600 บาทเพื�อเป�นค่ากําลังใจแม่ค้า 

 และยงัมีการคิดโปรโมชันอีกแบบที�แม่ค้าครวัซองค์ใจดีกับลูกค้าที�มาซื�อนั�นคือหากไม่ 
 เขา้ขา่ย 1 ในโปรโมชันขา้งต้น ลูกค้าจะได้รบัส่วนลดเป�นจํานวน  บาท แต่เหมือน ( 𝑁 ×  0 .  35 )
 ว่าแม่ค้ารา้นนี�จะใจดีกับลูกค้าหน่อยนึงคือเศษสตางค์แม่ค้าจะป�ดลงให้ จงหาว่าจากเงื�อนไขที� 
 กล่าวขา้งต้นนั�นเขาต้องจ่ายค่าครวัซองค์กี�บาท 

 ขอ้มูลนําเขา้ 

 บรรทดัแรกรบัค่าจํานวนเต็ม N คือจํานวนรสของครวัซองค์ 
 N บรรทัดต่อมา มีการรบัค่า 2 อย่างคือ จํานวนครวัซองค์ที�ต้องการสั�งของรสนั�น ๆ และ 

 ราคาของครวัซองค์รสนั�น ๆ 
 โจทย์ขอ้นี�รบัประกันว่า 

 -  ไม่มีครวัซองค์รสใด ๆ ที�สั�งจํานวน  0 ชิ�น ≤
 -  รบัมูลค่าของครวัซองค์เป�นจํานวนเต็มบวก 

 ขอ้มูลสง่ออก 

 ราคาของครวัซองค์ที�ลูกค้าต้องจ่ายเป�นจํานวนเต็ม 

 ตัวอยา่ง อยู่หน้าถัดไป 



 ตัวอยา่ง 

 ขอ้มูลนําเขา้ Input  ข้อมูลส่งออก Output 

 4 
 1 25 
 3 15 
 5 5 
 7 3 

 102 

 3 
 2 75 
 1 45 
 1 5 

 800 

 12 
 1 75 
 1 80 
 3 30 
 1 10 
 1 10 
 2 5 
 1 13 
 5 45 
 1 25 
 1 20 
 4 35 
 1 20 

 713 

 หมายเหตุ 

 โจทย์ขอ้นี�สามารถใช้ Data Type ของผลรวมราคาเป�น Float หรอื Integer ก็ได้ แต่ 
 ต้องระวังการคิดราคาที�ต้องจ่ายให้ดี ๆ 


